

Těšíme se na jaro

Ani jsme se nenadáli a máme tu nový rok. Hned v prvním týdnu pro nás pedagogové a žáci ZUŠ Uherský Ostroh připravili koncert, na kterém zahráli na mnoho hudebních nástrojů. Přivítat do mateřské školy nás přišli i Tři králové, a to 6. ledna. Za doprovodu známé písně „My tři králové jdeme k vám“ procházeli třídami a nezapomněli ani na kuchyni. Dětem ukázali známé dary, které nesli do Betléma, a popřáli nám hodně štěstí do nového roku. Nevynechali jsme ani tradiční návštěvu kostela sv. Vavřince, kde děti viděly nejen krásnou výzdobu, ale i jezdící Betlém a vyslechly si něco o historii našeho kostela. Tato každoroční návštěva v nás upevňuje vědomí, že české svátky jsou jednoduše kouzelné. Ve čtvrtek 12. ledna k nám přijela paní logopedka, která zábavnou formou zkontrolovala řeč dětí. A i když si sněhu letos děti moc neužily, našlo se přece jen pár dní, kdy jsme vyrazili ven a stavěli sněhuláky či si udělali soutěž o největší uválenou kouli. I na zimní sporty přišla řada a dny jsme si zpestřili zkoušením opravdových lyží a slalomem ve třídě.

7. 2. vyrazili poprvé naši předškoláci do plavecké školy v aquaparku CPA Delfín v Uherském Brodě. Plavání se letos účastní 44 předškoláků. 8. 2. jsme se vydali do městského kina, kde nám divadlo Emil zahrálo Popletenou pohádku pomocí loutek. 9. 2. k nám přijela speciální pedagožka z SPC.

20. 2. začaly přihlášeným předškolákům edukativně stimulační skupinky v ZŠ, které je připravují na příchod do základní školy.

V naší mateřské škole máme rádi lidové zvyky a tradice. Proto svátek, jako je masopust, u nás nemohl chybět. Pojali jsme ho ve znamení karnevalu, který si připravila každá třída. Vidět jsme mohli nejrůznější masky, které to roztančily při diskotéce, ale i soutěživost dětí při hrách nebo radost v jejich tvářích při předávání diplomů za krásné kostýmy. V karnevalovém týdnu nás navštívil i pan kouzelník Waldini. Nezklamaly ani paní kuchařky, které připravily fašankové koblížky, nebo paní učitelky, které dětem přinesly na ochutnávku boží milosti.

Na konci února a začátku března se předškoláci zúčastnili projektových dnů s názvem Malá technická univerzita. Témat bylo hned několik: Malý architekt, Stavitel města a Stavitel věží. Děti se seznámily s pojmy: obvodová zeď, příčka, architekt, technický výkres... Společnými silami stavěly dům dle své fantazie i podle technického výkresu. Malí architekti byli za svou snahu odměněni diplomem.

Lidová pranostika sice praví „Březen, za kamna vlezem“, my už ale nedočkavě vyhlížíme jaro a těšíme se, až ho 21. 3. společně přivítáme.

Bc. Markéta Huspeninová, Lenka Prachařová

